



В Риме состоялся концерт Московского Синодального хора и хора Сикстинской капеллы



17 декабря 2015 года в римском кафедральном соборе святого Иоанна Латеранского (San Giovanni in Laterano) прошел совместный концерт Московского Синодального хора под управлением заслуженного артиста России Алексея Пузакова и хора Папской Сикстинской капеллы под управлением монсеньора Массимо Паломбеллы. Мероприятие прошло в рамках деятельности Смешанной рабочей группы по культурному сотрудничеству между Русской Православной Церковью и Святым Престолом.

Перед началом концерта председатель Папского совета по содействию христианскому единству кардинал Курт Кох огласил приветствие Папы Римского Франциска.

Затем с приветствием от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона к слушателям обратился руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям, управляющий приходами Московского Патриархата в Италии епископ Богородский Антоний.

Среди гостей на концерте присутствовали посол Российской Федерации при Святом Престоле А.А. Авдеев, делегат Папского совета по культуре епископ Карлос Азеведо, ответственный сотрудник Государственного секретариата Святого Престола монсеньор Висвальдас Кульбокас, многочисленное духовенство и представители деловых кругов Италии и России.

В исполнении хора Сикстинской капеллы прозвучали григорианский хорал «O Sapientia» и сочинения Джованни Палестрины «Sanctus» и «Agnus Dei». Синодальный хор исполнил духовные произведения митрополита Волоколамского Илариона «Хвалите имя Господне», «Во Царствии Твоем» и «Великое славословие», Николая Ведерникова «Рождественский концерт» и Андрея Микиты «Странствия Владычня». В заключение оба хора вместе спели «Тебе Бога хвалим» Дмитрия Бортнянского и «Tu es Petrus» и «Ave Maria» Джованни Палестрины.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49920/>